



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Reitoria

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 193/2017**

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº 253/2017, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto) na área de Química do Campus Fraiburgo, **TORNA PÚBLICA a retificação da lista das inscrições Deferidas e Indeferidas** do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 193/IFC/2017, para contratação de professor substituto – 20 horas – Processo nº 23352.001795/2017-35 – Área de Conhecimento: Química.

**1) ONDE SE LÊ**

<b>Candidato</b>	<b>Situação (Deferido ou Indeferido)</b>	<b>Justificativa</b>
CIRO ROBERTO ROSAR	DEFERIDO	
CARDINA DE MORAES	DEFERIDO	
RENATA DOS SANTOS	DEFERIDO	
TIAGO SAWCZEN	DEFERIDO	
MARCELO VOLPATTO MARQUES	DEFERIDO	

**LEIA-SE:**

<b>Candidato</b>	<b>Situação (Deferido ou Indeferido)</b>	<b>Justificativa</b>
CIRO ROBERTO ROSAR JACOMEL	DEFERIDO	
CAROLINA DE MORAES DA TRINDADE	DEFERIDO	
RENATA DOS SANTOS SOUZA	DEFERIDO	
TIAGO SAWCZEN	DEFERIDO	
MARCELO VOLPATTO MARQUES	DEFERIDO	

**Fraiburgo, 24 de julho de 2017**

Sandra de Fátima Lucietti

Portaria nº 253/2017